

విజయభాను

మీ అత్యున్నత... సుహృదులలో...
విజయభాను... విలాసం...
మీ హృదయపు...
విజయభాను...
9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM 530 003
Phone : 2984353, Fax : 0891 2589004

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-
Centrally located with good hospitality
Hotel VB Grand
9-3-17, Beside NH 5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
07680-995759, 0891-2750555

విశాఖపట్నం, శుక్రవారం 12-07-2019

VIJAYABHANU DAILY VISAKHAPATNAM EDITION

సంపుటి : 42 సంచిక : 263 పేజీలు : 8 వెల : 1 రూపాయి

కన్నడ సంక్షోభం సోనియా, రాహుల్ ఆందోళన



దిల్లీ: కర్ణాటక, గోవాలో రాజకీయ సంక్షోభానికి భారతీయ జనతా పార్టీనే కారణమని ఆరోపిస్తూ కాంగ్రెస్ ఎంపీలు గురువారం పార్లమెంట్ ప్రాంగణంలో నిరసనకు దిగారు. యూపీఏ చైర్మన్ సోనియా...

నేనెందుకు రాజీనామా చేయాలి?

బెంగళూరు: కర్ణాటకలో రాజకీయ సంక్షోభం కొనసాగు తోంది. ఎమ్మెల్యేలు ఒకరితర్వాత మరొకరు రాజీనామాలు బాట పడుతుండటంతో ప్రభుత్వం కూలిపోయే పరిస్థితికి చేరుకుంది. ఈ నేపథ్యంలో ఆ రాష్ట్ర ముఖ్య మంత్రి రాజీనామా చేస్తారంటూ వస్తున్న వార్తలపై కుమారస్వామి స్పందించారు. భాజపా చేస్తున్న కుట్ర పూరిత రాజకీయాలకు తాము బలికామని తెలిపారు. తన వద్ద కావల్సినంత మంది ఎమ్మెల్యేలు ఉన్నారని తెలిపారు. రాజీనామా చేయాల్సిన అవసరం లేదని స్పష్టం చేశారు. కాంగ్రెస్ నేతలు సిద్ధరామయ్య, కేసీ వేణుగోపాల్, గులాం నబీ ఆజాద్లతో ఆయన నేడు సమవేశమయ్యారు.



హోటల్ యజమాన్యంపై న్యాయపోరాటం చేస్తా...

రిజర్వేషన్ చేయించుకున్నప్పటికీ తనను హోటల్ లోనికి తరవాలు 2లో..

తాగునీటికి కోటి నిధులిస్తా

ఏప్రిల్ కల్లా విత్తనాల సేకరణ పూర్తి కావాలి రైతు సమస్యలపై దృష్టి సారిస్తాం పాల సేకరణ ధర పెంచుతాం రూ.3వేల కోట్లతో ధరల స్థిరీకరణ నిధి శాసనసభలో కరవుపై సీఎం ప్రసంగం



అమరావతి: గత ప్రభుత్వం రూ.2300 కోట్ల పెట్టుబడి రాయితీని ఎక్కడై రైతులను సహాయం రూపంలో గతంలో ఒక్క మోసం చేసిందని ఏపీ ముఖ్యమంత్రి జగన్ రూపాయి కూడా ఇవ్వలేదని ఎద్దేవా చేశారు. ఆరోపించారు. రాష్ట్రంలో నెలకొన్న కరవు విత్తనాల సేకరణ కూడా చేయలేని పరిస్థితి పరిస్థితులపై ఆయన శాసనసభలో ప్రకటన గత ప్రభుత్వ హయాంలో ఏర్పడిందని

సభలో సమరం.. రైతులకు సున్నా వడ్డీకే రుణ పథకం



అమరావతి: ఆంధ్రప్రదేశ్ శాసనసభ బడ్జెట్ సమావేశాలు ప్రారంభమైన తొలిరోజు సభలో గండరగళం నెలకొంది. రాష్ట్రంలో కరవు, నీటి ఎద్దడి సమస్యపై సీఎం జగన్ మోహన్ రెడ్డి ప్రసంగం ముగిసిన తర్వాత రైతు సమస్యలపై చర్చలో భాగంగా తరవాలు 2లో..

మండిపడ్డారు. నవంబర్లోనే విత్తనాల సేకరణ ప్రారంభమై ఏప్రిల్ కు పూర్తికావాలని, వైకాపా ప్రభుత్వం వచ్చేనాటికి విత్తన సేకరణ పూర్తయి పంపిణీ జరుగుతుండాలని అన్నారు. కానీ, కేవలం 50 క్వింటాళ్ల విత్తనాలు మాత్రమే అందుబాటులోకి వచ్చాయని జగన్ పేర్కొన్నారు. అధికారులు లేఖలు రాసినా నిధులు ఇవ్వలేదని, గత ప్రభుత్వం స్పందించలేదని అధికారులు చెబుతుంటే బాధగా ఉందని సీఎం అన్నారు. పాడి రైతులకు పాలపై లీటరుకు రూ.4 పెంచుతామని జగన్ చెప్పారు.

పండుపడ్డారు. నవంబర్లోనే విత్తనాల సేకరణ ప్రారంభమై ఏప్రిల్ కు పూర్తికావాలని, వైకాపా ప్రభుత్వం వచ్చేనాటికి విత్తన సేకరణ పూర్తయి పంపిణీ జరుగుతుండాలని అన్నారు. కానీ, కేవలం 50 క్వింటాళ్ల విత్తనాలు మాత్రమే అందుబాటులోకి వచ్చాయని జగన్ పేర్కొన్నారు. అధికారులు లేఖలు రాసినా నిధులు ఇవ్వలేదని, గత ప్రభుత్వం స్పందించలేదని అధికారులు చెబుతుంటే బాధగా ఉందని సీఎం అన్నారు. పాడి రైతులకు పాలపై లీటరుకు రూ.4 పెంచుతామని జగన్ చెప్పారు.

ఆరు నెలల పాలన చూసి తర్వాత స్టందిస్తాం
బెజెపిలోకి వైకాపా పలసలు
ఏపీ రాష్ట్ర బీజేపీ అధ్యక్షుడు కన్నా లక్ష్మినారాయణ
విజయనగరం జిల్లా: రాష్ట్రంలో వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ పాలనపై ఆరు నెలల తర్వాత స్టందిస్తామని ఏపీ రాష్ట్ర బీజేపీ అధ్యక్షుడు కన్నా లక్ష్మినారాయణ అన్నారు. గురువారం జిల్లాలో బీజేపీ సభ్యత్వ సంఘటన వర్క్ కార్యక్రమంలో తరవాలు 2లో..

జనవరి 26నుండి 'అమ్మఒడి' ప్రజాస్వామ్యం దెబ్బతింటోంది

- అర్జునరాజ్ ప్రతి తల్లికీ ఏటా రూ. 15 వేలు
- విద్యాశాఖ మంత్రి ఆదిమూలపు సురేష్ వెల్లడి

అర్జునరాజ్ ప్రతి తల్లికీ అమ్మ ఒడి పథకం కింద ఏటా రూ.15 వేలు చొప్పున అందిస్తామని చెప్పారు. గురువారం ఆసెంబ్లీ సమావేశాల సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి విద్యాశాఖపై ప్రత్యేక చొరవ తీసుకున్నారని తెలిపారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలను సైవేటు విద్యాసంస్థలకు దీటుగా చేస్తామని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వ స్కూళ్లలో విలువలతో కూడిన విద్యను అందించటమే తమ ప్రభుత్వ ముఖ్య ఉద్దేశ్యంగా పేర్కొన్నారు. రాబోయే రెండు సంవత్సరాల్లో ప్రభుత్వ పాఠశాలలను వసతుల ద్వారా, విద్యా ప్రమాణాల ద్వారా మార్పు చేస్తామని, తద్వారా ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చేరికలు పెరుగుతాయని అన్నారు. ప్రభుత్వ స్కూళ్లలో ఇంగ్లీష్ మీడియం ప్రవేశపెట్టామని తెలిపారు. తెలుగు సజ్జెక్షన్ తప్పనిసరి చేశామన్నారు. విద్యాశాఖలో ఖాళీలను త్వరలోనే భర్తీ చేస్తామని స్పష్టం చేశారు. మద్యాపా భజన పథకం విషయంలో సీఎం స్పందించిన తీరు అద్భుతమన్నారు. విద్యార్థులకు తరవాలు 2లో..

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-
Centrally located with good hospitality
• 32" LED TV with USB drive
• E-Safe Locker
• Coffee / Tea Maker
• WiFi Internet
• 24 Hrs running hot/cold water
• Lift facility
• Standby Generator
• Complimentary Mineral Water Bottle
Hotel VB Grand
9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

తొందరపాటు నిర్ణయాలు మంచిదికాదు
సఖ్యత దెబ్బతింటేనే లేనిపోని ఇబ్బందులు ఒకప్పుడు విమర్శించి ఇప్పుడు సఖ్యత అంటే ఎలా..
ప్రతివక్త నాయకుడు చంద్రబాబు నాయుడు
అమరావతి: ఏపీ ముఖ్యమంత్రి జగన్ తనకు అన్ని తెలుసు అనుకోవడం మంచి పద్ధతి కాదని ప్రతివక్త నాయకుడు చంద్రబాబు ఆరోపించారు. జగన్ వయస్సు తన రాజకీయ అనుభవమంత ఉందని అన్నారు. ఏపీ బడ్జెట్ సమావేశాల ప్రశ్నోత్తరాల సమయంలో చంద్రబాబు మాట్లాడారు. కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టు వస్తే ఏపీ, తెలంగాణ.. భారత్-పాక్ మారిగా మారుతాయని అప్పట్లో జగన్ అన్నారు. కానీ, ఇప్పుడు ఆ రాష్ట్రాన్ని వెనకేసుకొస్తున్నారు. కలిసి ఉన్నప్పుడు బాగుంటుంది.. సఖ్యత దెబ్బతింటేనే ఇబ్బందులు వస్తాయి అని అన్నారు.
శాసనసభలో మాట్లాడే ప్రతి అంశాన్ని ప్రజలు చూస్తున్నారన్న చంద్రబాబు.. భావి తరాల భవిష్యత్తు తాకట్టు పెట్టే అధికారం ఎవరికీ లేదన్నారు. సభలో తరవాలు 2లో..

అషాధం తగ్గింపు ధరలకు బెస్ట్ షాపింగ్ డెస్టినేషన్
CMR ASHADAM Sale
51% OFF
AMAZING OFFERS
Sarees: BUY 3, ₹777 BUY 3, ₹888 BUY 3, ₹999
Fancy Sarees: 1+1, ₹636 1+1, ₹1096 1+1, ₹1186
Surat Catalogue: 1+1, ₹999 1+1, ₹498 1+1, ₹568 1+1, ₹698 1+1, ₹736
Chudithar Dress Materials: 1+1, ₹599 1+1, ₹799 1+1, ₹1099 1+1, ₹999 1+1, ₹1099 1+1, ₹1399
Readymades: 1+1, ₹599 1+1, ₹799 1+1, ₹1099 1+1, ₹1399
Girls Tops: 1+1, ₹399 1+1, ₹496 1+1, ₹299
Ladies Nighties: 1+1, ₹399 1+1, ₹496 1+1, ₹299
నిర్మాణం: CMR నిర్మాణం: 7200006713 | CMR లిఫ్ట్ నిర్మాణం: 7200006700 | గోడనామకం: 7200006724 | గణాంకం: 7200006718

కృష్ణావతారంలో జగన్నాధుడు



విశాఖ సిటీ: నగరంలో జగన్నాధుని ఆషాఢ రథయాత్ర ఉత్సవాలు ఘనంగా సాగుతున్నాయి. ఈ సమస్త మానవాళి ఎలా నడుచుకోవాలో ప్రపంచానికి చాటి చెప్పి, మానవ జీవితానికి మార్గదర్శకం చేసిన గీతాచార్యులు శ్రీకృష్ణావతారం రూపంలో జగన్నాధుడు భక్తులను అనుగ్రహిస్తున్నాడు. విశాఖ పాత నగరం టౌన్ కొత్త రోడ్ లో ఉన్న ఆత్మకథ పురాతనమైన దేవాలయ శాఖకు చెందిన జగన్నాథ స్వామి దేవస్థానం ఆధ్వర్యంలో జగన్నాథ రథయాత్ర ఉత్సవాలు పురస్కరించుకొని టర్నర్ సత్రం కళ్యాణ మండపం వేదికలో నిర్వహిస్తున్న జగన్నాధుని దశావతారాల్లో భాగంగా స్వామిని కృష్ణ అవతార రూపంలో సుందరంగా అలంకరించారు. గురువారం ఉదయం 5 గంటల నుంచి 6 వరకూ మేలు కొలుపు, నాదస్వరం, 6 గంటల నుంచి నిత్య పూజ, గోత్రనామాతో అర్చనలు, శ్రీవిష్ణు సహస్రనామ పారాయణ, భగవద్గీత పారాయణ, ఆధ్యాత్మిక ప్రవచనాలు దేవస్థానం అర్చకులు నిర్వహించారు. సాంప్రదాయం ప్రకారం జగన్నాథ స్వామి కి పట్టు వస్త్రాలను సమర్పించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జగన్నాథ స్వామి దేవస్థానం ఈవో బండా ప్రసాద్, అర్చకులు జగన్నాథచార్యులు, రంగనాథాచార్యులు, కేశవ్ ఆచార్యులు, ఏడిది సురేష్ బాబు, దేవదాయ శాఖ అధికారులు పాల్గొన్నారు. ఈవో బండారు ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ ఆఖరు రోజైన 12న శేషస్థాన అవతారం లో పాల కడలిలో మహావిష్ణువు రూపంలో జగన్నాథుడు భక్తులకు దర్శనం ఇస్తారని తెలిపారు. ఈనెల 13 న ద్వాదశి శనివారం రోజు భక్తులకు దర్శనం కల్పించనున్నట్టు తెలిపారు. 14 న బహుధా తిరుగు రథ యాత్ర, 15న ఆలయంలో సంప్రోక్షణ, పీటఆరోహణం పూజలు, 20న డాక్టర్ విజయ ప్రసాద్ మల్ల, అరుణ కుమారి దంపతుల ధనసహాయంతో మహా అన్నదాన ప్రసాద వితరణ నిర్వహిస్తున్నారని తెలిపారు.

అవినీతి తహసీల్దార్ లావణ్య అరెస్టు



హైదరాబాద్: రంగారెడ్డి జిల్లా కేళంపేట తహసీల్దార్ లావణ్యను ఏసీబీ అధికారులు అరెస్టు చేశారు. ఆమె ఇంట్లో భారీ మొత్తంలో నగదు లభించడంతో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా సంచలనం సృష్టించిన ఈ అవినీతి కేసును అధికారులు మరింత లోతుగా శోధిస్తున్నారు. ఆమె గత కార్యకలాపాలపైనా వివరాలు సేకరిస్తున్నారు. బుధవారం రాత్రి వరకు లావణ్య నివాసంలో తనిఖీలు చేసిన ఏసీబీ అధికారులు గురువారం ఉదయం ఆమెను అరెస్టు చేశారు. ఆమె భర్త వెంకటేశ్ నాయక్ పరారీలో ఉన్నట్టు తెలుస్తోంది. ఆయన మున్సిపల్ పరిపాలనా విభాగంలో పనిచేస్తున్నట్టు అధికారులు గుర్తించారు.

రైతునుంచి లంచం
లావణ్య ఇంట్లో సోదాలు
93 లక్షల నగదు
40 తులాలకు పైగా బంగారం
లావణ్యకు వైద్య పరీక్షలు

కొండురు వీఆర్డీ అనంతయ్య ఓ రైతు నుంచి లంచం తీసుకుంటూ అనిశాకు పట్టుబడగా.. లావణ్య వ్యవహారం బయటపడింది. లావణ్య ఆదేశాల మేరకే అనంతయ్య లంచం తీసుకుంటున్నట్టు ఏసీబీ విచారణలో గుర్తించారు. హయత్నగర్లోని ఆమె నివాసంలో సోదాలు జరపగా.. రూ.93 లక్షల నగదు, 40 తులాలకు పైగా బంగారం లభ్యమైంది. ఆదాయానికి మించి ఆస్తులు ఉన్నట్టు తేలడంతో లావణ్యను అరెస్టు చేసి నాంపల్లిలోని ఏసీబీ కార్యాలయానికి తరలించి విచారిస్తున్నారు.

లావణ్యకు వైద్య పరీక్షలు.. న్యాయమూర్తి ఎదుట హాజరు.
నాంపల్లిలోని ఏసీబీ కార్యాలయంలో విచారణ పూర్తయిన తర్వాత లావణ్యను ఆస్పత్రికి తరలించి.. వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించారు. అనంతరం ఆమెను ఏసీబీ కార్యాలయానికి తీసుకొచ్చారు. ఆ తర్వాత బంజారాహిల్స్లోని ఏసీబీ ప్రత్యేక కోర్టు న్యాయమూర్తి నివాసంలో ఆమెను హాజరు పరిచారు.

నేటినుండి అప్పన్నకి స్వర్ణతులసీదక సేవ ప్రారంభం



సింహచలం :సింహగిరిపై వేంచేసియున్న శ్రీ పరాహలక్ష్మీవారసింహస్వామి వారికి జరుగుతున్న సేవలభాతాలో మరో సేవ నేటినుండి ప్రారంభం కానుంది స్వామివారికి స్వర్ణతులసీదకాలతో ప్రతీ ఏకాదశికి ఈ సేవ నిర్వహించువ్వారు అందుకు వినియోగించే 108 బంగారు తులసీ దళాలను దేవస్థానం వారు ఇప్పటికే సిద్ధంచేశారు ఈ సేవలో పాల్గొనదలచిన భక్తులు 2116 / రుసుముతో ఈ సేవలో పాల్గొనవచ్చుని సేవలో ఇద్దరికి అవకాశం కల్పిస్తుమని సేవలో పాల్గొన్నవారికి స్వామి ప్రసాదం కండువారవిక అందజేస్తారని స్వామికి జరుపు స్వర్ణ సంపెంగల సేవలు జరిగే రోజులలో గనుక ఏకాదశి వస్తే స్వర్ణసంపెంగల సేవ రద్దు చేసి స్వర్ణ తులసీదక సేవ జరుపుదురని అధికారులు తెలియజేశారు.

గ్రామ వాలంటీర్లకు మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించాలి

- ఎంపిడిఓలు 10 గం.లకల్లా హాజరు కావాలి
- మండలాల సమస్యలపై క్షుణ్ణంగా అవగాహన కలిగిఉండాలి
- ఎంపిడిఓల వీడియోకాన్ఫరెన్స్లో కలెక్టర్ వినయ్ చంద్



షెడ్యూల్లు కులంనకు, షెడ్యూల్లు కులంనకు చెందిన అభ్యర్థి తేకపాతే బిసెల అభ్యర్థికి ఇవ్వాలని చెప్పారు. మండలాల వారీగ ఎంత మంది అభ్యర్థులకు చేసింది ఎంపిడిఓలను ఆయన అడిగి తెలుసుకున్నారు. పాడేరు ఐటిడిఎ కు సంబంధించి ఐటిడిఎ పిఓ క్షీబ్రాజీ సు ఆయన అడుగగా పిఓ మాట్లాడుతూ కొన్ని మండలాల్లో ఎంపిడిఓలు లేరని కలెక్టర్ కు చెప్పగా ఎంపిడిఓలు లేని ప్రాంతాల్లో కార్యదర్శుల సహాయం తీసుకోవాలని చెప్పారు. 10 గంటలకు ఇంటర్వ్యూలు అయితే ఎంపిడిఓలు 9.30 గంటలకే ముందుగానే చేరుకొని ఏర్పాట్లన్నీ చేసుకొని 10 గంటల సమయానికి అభ్యర్థికి ఇంటర్వ్యూ చేయాలని

విశాఖపట్నం: ఇంటర్వ్యూలకు హాజరయ్యే గ్రామ వాలంటీర్ల అభ్యర్థులకు మౌళిక సదుపాయాలు కల్పించాలని ఎంపిడిఓలను జిల్లా కలెక్టర్ వి. వినయ్ చంద్ ఎంపిడిఓలను ఆదేశించారు. గురువారం ఎంపిడిఓలతో గ్రామ వాలంటీర్ ఇంటర్వ్యూలపై ఆయన వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సమస్యలు ఏవైనా ఉంటే తెలియజేయాలన్నారు. ఇంటర్వ్యూలకు హాజరయ్యే అభ్యర్థులకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేయాలని ఆదేశించారు. మండలాల వారీగ ఏర్పాట్లపై ఎంపిడిఓలను ఆయన అడిగి తెలుసుకున్నారు. ప్రతి ఎంపిడిఓలు మండలంలో ఎన్ని పంచాయతీలు ఉన్నవి, ఎన్ని గ్రామాలు ఉన్నవి క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి ముందుగానే యూనిట్లుగా గుర్తించాలని కలెక్టర్ ఎంపిడిఓలను ఆదేశించారు. ఈ సమావేశంలో జడ్ పి సి ఇబి పేర్కొన్నారు. షెడ్యూల్లు తెగలకు సంబంధించిన అభ్యర్థి తేకపాతే రమణమూర్తి, డిపిఓ కృష్ణకుమారి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మొక్కలను నాటి బాధ్యతతో పెంచాలి

మొక్కలతోనే పర్యావరణ పరిరక్షణ భూగర్భ జలాల పెంపు సాధ్యం వాతావరణ కాలుష్యం అదుపు సీబి తాతారావు



అనకాపల్లి: మొక్కలను నాటి వదిలేయడం కాదని, వాటిని బాధ్యతగా పెంచితేనే ప్రయోజనాలు సాధించగలమని పట్టణ సీబి ఎస్. తాతారావు అన్నారు. వనం -మనం కార్యక్రమంలో భాగంగా ఏఎంఏఎల్ కళాశాల, డీఎవీ పాఠశాలలో గురువారం ఆయన మొక్కలు నాటారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు కూడా మొక్కల పెంపకం విషయంలో సహజంలో చైతన్యం తీసుకొచ్చేందుకు కృషి చేయాలని కోరారు. ప్రతీ విద్యార్థి పండగ రోజులలో మొక్కలు నాటి పర్యావరణ పరిరక్షణకు కృషి చేయాలని హితవు పలికారు. ఈ కార్యక్రమంలో టౌన్ ఎస్బిలు రామకృష్ణ, ఎన్. వి. ఎస్. ప్రకాష్, ఎస్. స్వీటీ, కె. సావిత్రి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఈ నెల16న అన్న ప్రసాద కేంద్రం మూసివేత
అలయాన్ని మూసివేయనున్నారు. 17న అర్చకులు అలయాన్ని శుద్ధి చేసిన తర్వాత శ్రీవారి దర్శనానికి భక్తులను అనుమతిస్తున్నారని. చంద్రగ్రహణ సందర్భంగా 16న అన్నప్రసాద కేంద్రాన్ని కూడా మూసివేయ నున్నట్టు టీటీడీ అధికారులు తెలిపారు.

సీనియర్ పాత్రికేయుడు కురసాల సురేష్ మృతి



కాకినాడ: రాష్ట్ర వ్యవసాయ, సహకార శాఖా మంత్రి కురసాల కన్నబాబు సోదరుడు సీనియర్ పాత్రికేయులు కురసాల సురేష్ మృతి పట్ల జరుగల్గిన అసానియేషన్ ఆఫ్ ఆంధ్రప్రదేశ్ (జాప్) తూర్పుగోదావరి జిల్లా శాఖ తీవ్ర దిగ్భ్రాంతిని వ్యక్తం చేసింది. ఈ మేరకు సంఘ నాయకులు గురువారం ఒక ప్రకటనలో 'సురేష్ మృతిపట్ల సంతాపం వ్యక్తం చేశారు. కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. విశాఖపట్నంలో

ఒక ప్రముఖ దినపత్రిక లో సుదీర్ఘ కాలం విధులు నిర్వహించిన సురేష్ ప్రజా సమశ్యల పరిష్కారానికి ఎనలేని కృషి చేశారు. గత కొంత కాలంగా వ్యాపార రంగంలో బిజీగా ఉన్న ఆయన విజయవాడలో గురువారం గుండె పొటుతో తుదిశ్వాస విడిచారు. ఆయన పవిత్రాత్మకు శాంతి చేకూరాలని భగవంతుని ప్రార్థిస్తూ సంఘ నాయకులు నివాళులర్పించారు. సంతాపం తెలిపిన వారిలో జాప్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు సెకెటరీ చేతన, జిల్లా వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ జంగా గగారిన్, జిల్లా కమీషనర్ ఎ.వి.బాబు, నాయకులు కామిరెడ్డి లలితాదేవి, డా. కాశీ బాలయ్య, బయ్యారాజేంద్ర కుమార్, జంగం శంకర్, ద్వారంపూడి విజయలక్ష్మి టీ.కే.తేజ తదితరులున్నారు.



Advertisement for Hotel Vijayabhvanu. Features include: 22 A.C. Rooms, Mini A.C. Conference Hall, Tv & Telephone available in all Rooms, Standby Generator Power, Laundry & Dry Cleaning, 24hrs Hot & Cold Water, Travel Assistance, Lift Facility. Tariff: Single Occupancy 600/- 850/-, Double Occupancy 800/- 950/-. Opp : C.M.R. Shopping Mall, Near Jagadamba Centre, Visakhapatnam - 02. Ph : 2709799, 2709299, Ct : 98665 49555